

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 16 сентября 1970 г.

№ 148 (10114)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.



ЗА ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ

ШВЕЙНО-ЗАКРОЙНЫЙ цех Косинской трикотажной фабрики. По конвейеру движутся разноцветные изделия: женские и детские костюмы, мужские джемперы, рубашки. С подъемом работают в эти дни косинские трикотажники, стремясь успехами в труде встретить XXIV съезд партии. В швейно-закройном все бригады выпускают продукцию по графику, проявляют неустанные заботу о повышении ее качества. Почти все изделия сдаются первым сортом.

В ходе предсъездовского соревнования родилась новая инициатива. Взявшись на себя повышенные социалистические обязательства, швеймотористки бригады Г. Захаровой решили бороться за почетное звание бригады имени XXIV съезда партии. Передовики соревнования работают по-ударному, систематически перевыполняют задание, выпускают продукцию высокого качества.

На Томилинском заводе полупроводниковых приборов ширится соревнование за звание цехов, бригад, смен имени XXIV съезда партии. Взявшись на себя повышенные социалистические обязательства, томилинцы усиливают борьбу за высокую эффективность труда на каждом рабочем месте.

Стремясь завоевать звание коллектива имени XXIV съезда партии, хорошими делами подкрепляют свои обязательства рабочие бригады, возглавляемые Н. Рытовой. Освоив дело, стараясь полностью использовать рабочее время, они в последний час смены выпускают продукцию сверх задания. Бригада раньше срока, предусмотренного обязательством, завершила пятилетнюю норму выработки. Высокие показатели и у рабочих бригады Л. Козловцевой.

Активно включились в соревнование за высшую эффективность труда на каждом рабочем месте фрезеровщики В. Жланов, В. Олейников, Д. Нарышкин. Они уже выполнили с начала пятилетки более шести годовых норм каждый. Основа успеха — отличное знание оборудования, заботливый уход за ним.

На заводе 346 передовиков производства открыли листок календаря 1971 года и продолжают выпускать сверхплановую продукцию.

- ★ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ЗВАНИЕ ЦЕХОВ, БРИГАД, СМЕН ИМЕНИ XXIV СЪЕЗДА ПАРТИИ
- ★ СТРОИТЕЛЬНЫЕ ПАНЕЛИ — ДОПОЛНИТЕЛЬНО
- ★ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА ПОВЫШЕНА НА 10 ПРОЦ.

ПРЕДСЪЕЗДОВСКОЕ соревнование на экспериментальном заводе строительных деталей и конструкций явилось важным фактором в деле увеличения эффективности производства и повышения инициативы рабочих коллективов.

Бригада арбалитчиков М. Петрунина, которая борется за звание бригады коммунистического труда, изготавливает стеновые панели из отходов древесины для строительства на Крайнем Севере.

В августе, пересмотрев свои возможности, бригада принимает новые, повышенные обязательства. Было решено пере-

СВЕРХПЛАНОВЫЙ — БУДЕТ!

выполнять месячное задание не на три процента, по ранее принятым обязательствам, а на пять.

И основание к тому есть. Прежде всего эти люди — настоящие мастера своего дела. Такие, как Л. Светушкина, Е. Комарова, А. Ионова и другие — в бригаде немало передовиков производства.

Рабочие нашли источники повышения отдачи оборудования, сокращения до минимума его простое за счет сокращения доли ручного труда.

Сейчас устанавливаются средства механизации подачи дробленой древесины, что

значительно убыстрит технологические операции и облегчит рабочие приемы.

В результате использования этих резервов повышения производительности труда и оборудования бригада выдаст дополнительно к годовому плану 700 кв. метров строительных панелей вместо 400 кв. метров, предусмотренных по первоначальным обязательствам.

Этой сверхплановой продукции хватит для строительства целого производственного корпуса площадью в 650 кв. метров.

Т. НЕДЕЛЬСКАЯ,
нач. планового отдела.



Изготавливая детали только отличного качества, токарь четвертого разряда Альберт Борисович Виделец перевыполняет смешные задания в среднем на сорок процентов.

И авторитет у него немалый на заводе буровых машин. Уважают его товарищи не только как хорошего производственника, но и как активного общественника. Являясь профоргом токарного участка, Альберт Борисович хорошо ведет профсоюзную работу.

Фото
Г. Скороходова.

НОВЫЕ РУБЕЖИ КОЛЛЕКТИВА

Новые рубежи в честь предстоящего очередного XXIV съезда Коммунистической партии к 53-й годовщине Великого Октября. В оставшееся до конца юбилейного года время комбинат строительных материалов и

изготовить дополнительно 150 кубометров наружных стеновых панелей, 200 тысяч штук кирпича, 100 тонн сухих штукатурных смесей, 200 кв. метров прессованных плит для настилки полов в промышленных зданиях и тысячу квадратных метров кровельных плит.

ТАК БЫЛО — ТАК ЕСТЬ

Важнейшие вопросы, над которыми постоянно работает коллектив фабрики пианино «Родина», — это повышение эффективности и экономичности производства.

Работа в этом направлении здесь ведется планомерно и, главное, с привлечением широкого актива рабочих и служащих. И результат налицо — все новые и новые резервы вскрываются и внедряются в производство.

А недавно на фабрике про-

изшел, как здесь говорят, первый переворот. Он дал годовой экономии 1500 руб., но самое главное — значительно упростило цепь производственного процесса и повысил производительность труда почти на 10 процентов.

Дело в том, что необходимая для производства проволока сечением 0,15 мм проделывала слишком длинный путь, прежде чем попадала в цехи: через снабженческие организации получали проволоку 0,5 мм, от-

возили ее на родственные предприятия, протягивали там до 0,15 мм, а затем привозили опять на фабрику — путь многосторонний, хлопотный и неэкономичный.

Так было до последнего времени. Теперь же нужда во всех этих операциях отпала. Сейчас в одном из цехов предприятия отлично работает собственный протяжной станок, модернизированный работниками фабрики.

Ю. СОВУЛОВ.



АЗЕРБАЙДЖАНСКАЯ ССР. В нескольких десятках километров южнее Баку находятся широко известные скалы Кобыстана. Это интереснейшие экспонаты, созданные природой. Еще более известны скалы уникальными рисунками, оставленными нам человеком каменного века.

НА СНИМКЕ: стара, как мир, голова каменной змеи.



Воронеж — один из самых благоустроенных и озелененных городов Российской Федерации. В социалистическом соревновании по благоустройству, чистоте улиц и озеленению он неоднократно занимал призовые места.

НА СНИМКЕ: новые дома на улице Карла Маркса.



Бакинский порт — морские ворота города. Отсюда суда, груженные оборудованием машинами, нефтепродуктами, отправляются в другие районы нашей страны и за рубеж.

НА СНИМКЕ: у причалов Бакинского порта.

ДЕЙСТВЕННОСТЬ ЛЕКЦИОННОЙ ПРОПАГАНДЫ

Люберецкая организация общества «Знание» планомерно и действенно пропагандирует материалы июльского Пленума ЦК КПСС и другие решения партии и правительства по новому подъему сельского хозяйства. Это хорошо видно на примере отдельных первичных организаций.

На заводе им. Ухтомского члены общества свои лекции, доклады и беседы умело увязывают с практическими задачами коллектива по досрочному завершению заводской пятилетки к 10 октября.

Рассказывают о том, как раньше срока поставляются сельскому хозяйству машины и запасные части к ним. Эта инициатива, одобренная Министерством тракторного и сельскохозяйственного машиностроения и ЦК профсоюза рабочих машиностроения, подхвачена остальными родственными предприятиями.

Завод непрерывно увеличивает выпуск наиболее производительных и экономичных машин. В нынешнем году, к примеру, он изготавливает 56 тысяч скользящих косилок со Знаком качества. Это почти на одну треть больше, чем в прошлом году. В новом же году их производство превысит восемьдесят тысяч.

При заводской первичной организации общества «Знание» активизировалась молодежная лекторская группа. Ее члены уже провели более ста лекций, докладов и бесед в цехах, отделах и общежитиях. Молодые лекторы В. Зингер, Н. Алимов, С. Журавлева и Н. Ясашина выступают и на других предприятиях и в организациях района.

Особое внимание члены лекторской группы уделяют идеиному и трудовому воспитанию подрастающего поколения, задачам молодежи в коммунистическом строительстве. Большое место занимает ленинская тематика.

Первичная организация общества на Томилинском заводе полупроводниковых приборов проводит лекции и беседы со слушателями.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРОПАГАНДИСТОВ

18 сентября с. г. в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится семинар пропагандистов района.

Приглашаются все пропагандисты системы партийной учебы — руководители начальных политических школ, школ основ марксизма-ленинизма, теоретических семинаров.

В заключение семинара состоится доклад о международном положении, с которым выступит докладчик областной организации и общества «Знание».

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

16 сентября 1970 г.

№ 148 (10114)

лекательными массовыми мероприятиями. Популярностью пользуется устный журнал «Колумб».

Ширится пропаганда решений июльского Пленума ЦК КПСС на Томилинской птицефабрике. Доклады по его материалам сделаны членами общества в 23 первичных парторганизациях цехов, отделений и отделов. Здесь выступали также ученые всероссийского научно-исследовательского института труда и оплаты в сельском хозяйстве, среди них кандидат сельскохозяйственных наук Б. Ш. Министер и кандидат экономических наук Г. М. Антонов.

Члены фабричной организации общества кандидат экономических наук М. И. Брыкшин, кандидат биологических наук И. Г. Костин и кандидат сельскохозяйственных наук Л. И.

РЕШЕНИЯ ИЮЛЬСКОГО ПЛЕНУМА ЦК КПСС — В ЖИЗНЬ

Шершунова подготовили цикл лекций о значении науки в развитии сельскохозяйственного производства. И. Г. Костин выступает и в других организациях района.

Старший преподаватель кафедры ветеринарной академии В. И. Кондратьев, занимаясь социологическими исследованиями в фабрике, тоже активно пропагандирует материалы Пленума ЦК КПСС. Он прочитал лекции во многих цехах. 33 члена фабричной организации общества читают лекции по этой тематике. Это, в частности, тт. Гончаренко, Демин, Кулрявцева, Житков, Сагателян, Самолетов, Дмитриев, Горская, Морозова, Эльман, Никулин, Григорьева, Пауков и другие. Фабричные лекторы выезжают в совхоз «Константиново».

Во всех цехах и отделах завода «Пластмасс» разъясняются решения июльского Пленума ЦК КПСС. Там читаются лекции и доклады, проводятся беседы.

Завод шефствует над совхозом «Белая Дача». На воскресенья туда выезжают по 80—100 заводских тружеников. Пластмассовцы разработали конструкцию распылителей для парников.

Президиум правления городской организации общества «Знание» наметил практические мероприятия по усилению пропаганды решений Пленума ЦК КПСС.

В. ЛИБЕРМАН, председатель ревизионной комиссии городской организации общества «Знание».

ПО-ДЕЛОВОМУ, организованно проходя отчетно-выборные собрания в колхозе им. Ленина. В автопарке с отчетным докладом выступил секретарь парторганизации В. А. Хлебников.

— Юбилейный год, — сказал он, — отмечен ударной работой шоферов. Они трудились, не считаясь со временем и на севере, и на вывозке овощей и так же ударно трудятся сейчас на уборке.

Но в работе организации есть и серьезные недостатки. Не выполнялось уставное требование о проведении партсобраний. Не все коммунисты регулярно посещали занятия школы основ марксизма-ленинизма.

Секретарем парторганизации опять же избран шофер В. Хлебников.

ОРГАНИЗОВАННО

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ

сих пор не удалось ликвидировать. Партию недостаточно контролировало работу фермы. И здесь секретарь парторганизации остался прежним.

Почти все присутствующие выступили на отчетно-выборном партсобрании Лысцевского отделения колхоза. Сделавший отчетный доклад секретарь парторганизации И. М. Шилов назвал имена коммунистов, которые осуществляют авангардную роль на производстве. Это механизаторы Б. Скотников, С. Демидов, бригадир полеводческой бригады Е. Ларина, механик И. Салдаткин и другие. Серьезной критики были подвергнуты и недостатки в работе. В итоге решено было принять меры по устранению их.

ПЕРВОЕ ЗАНЯТИЕ

В газете уже сообщалось о состоявшемся 3 сентября открытии вечернего университета марксизма-ленинизма. А 9 сентября у нас началась будничная, но очень интересная работа — работа над повышением своего политического уровня. Было как никогда оживленно, во всем чувствовалось начало учебного года. Подготовлены аудитории, киоск пополнен необходимой политической литературой. Имеются наглядные

пособия, библиотека выдает слушателям необходимую литературу. Оформлен книжный стенд по истории КПСС, политэкономии, марксистско-ленинской философии.

Списав расписание, слушатели занимают свои места в лекционном зале. Время без пяти минут пять. Тишина. В лекционный зал входит старейший преподаватель, зав. ка-

федрой, кандидат экономических наук, доцент Шмаков Фаридович Кафян, который прочел лекцию на тему: «Экономические закономерности возникновения и становления социализма». Его содержательная лекция, увязанная с современностью, вызвала у слушателей большой интерес.

Д. РЫБКОВ,
слушатель университета
марксизма-ленинизма.

В ГК ВЛКСМ МОЛОДЕЖНЫЙ СУББОТНИК

Какая бы погода ни выдалась 3 октября, в этот день на улицах городов и поселков, на территориях предприятий и организаций района будет много молодежи. По решению ЦК ВЛКСМ по всей стране пройдет Всесоюзный молодежный субботник, который станет одним из трудовых дел по участию каждого юноши и девушки в Ленинском зачете «Заветам Ленина и партии верны», конкретным вкладом в соревнование молодых за достойную встречу XXIV съезда КПСС.

Бюро Люберецкого ГК ВЛКСМ обязало комсомольские организации района провести широкую организационную работу по подготовке к этому важному мероприятию. При комитетах комсомола нужно заранее создать штабы и определить фронт работ. Во Всесоюзном субботнике необходимо принять участие всем молодым ленинцам.

Координировать работу юношей и девушек будет городской штаб при горкоме комсомола. Его председателем утвержден секретарь ГК ВЛКСМ В. Локтев, заместителем — заведующий орг. отделом ГК ВЛКСМ В. Широких.

Высоко чтут люберчане героев Великой Отечественной войны.

Сегодня мы представляем памятник-обелиск, воздвигнутый на территории малаховской средней школы № 46 имени Юрия Ломакина. Он поставлен в память учителей и выпускников этой школы, погибших в боях за нашу великую Родину.

«Вечная слава павшим героям 1941—1945 гг.».

Эти слова высечены на обелиске.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.



ДОПРИЗЫВНИКИ

Мальчишки, мальчишки, Вы первыми кинулись в бой. Мальчишки, мальчишки Страну заслонили собой.

Строки из этой популярной песни невольно вспоминались, когда я смотрела, как рано утром стройные мальчишеские фигуры, сидя в окопах, четко выполняют команду команда «к бою!», быстро заняли исходный рубеж для атаки.

Раздается другая команда: «Подготовиться к атаке!», и додопризывники быстро и спортивно дозаряжают оружие, примыкают штыки к карабинам и автоматам, подготавливают гранаты, проверяют ступеньки для выхода из окопов. Третья команда — и все устремились

вперед. Быстро преодолевается «минное поле» и проволочное заграждение, а в заключение броском, с громким «ура» подразделение врывается в оборону «противника».

Это лишь один эпизод из жизни трехдневного военно-спортивного лагерного сбора додопризывников Томилинского завода полупроводниковых приборов, прошедшего под Бронницами на базе заводского пионерского лагеря «Восход». Программа занятий с додопризывниками включала тактическую и огневую подготовку, изучение топографии и материальной части оружия, политическую и спортивную работу.

Занятия проходили согласно

распорядку дня. «Командный состав» старался приблизить их к армейской жизни — караульная служба, служба внутреннего наряда.

Проходили соревнования по летним видам программы ГЗР (готов к защите Родины). Юноши состязались в метании гранат, подтягивании на перекладине, прыжкам в длину, беге на 100 метров и в спортивных играх. Командам и отдельным спортсменам, занявшим первые места, были вручены грамоты совета ДСО завода. А вечером все смотрели фильм «Служили два товарища».

Ребята остались довольны вниманием фельдшера медсанчасти завода Г. Беляева и вкус-

ной едой, приготовленной поварами Л. Гаранкиной и Р. Проскурой.

Целью сбора было дать додопризывникам понятие об армейской жизни, эта цель достигнута.

...Тихо шумят дорогие нашему сердцу белоствольные берески. С первыми летними лучами солнца сюда, в лагерь, опять приедут отдыхать дети рабочих завода, и очень хочется, чтобы веселилась детвора под мирным, голубым небом Подмосковья. Но чтобы мир сохранить, надо не только страстно желать его, но и уметь защищать. Молодежь завода хорошо понимает это, и она готовится к защите любимой Родины.

Н. ПАНИНА,
лаборантка завода.



НА СТРОЙКАХ НАШЕГО РАЙОНА

ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ ЛЮБЕРЧАН

Трудно не обратить внимание на чистое, аккуратное здание № 268 по Октябрьскому проспекту. Да, строители СМУ-4 треста Особстрой-2 потрудились здесь на славу. Все, что приятно радует глаз в этом здании, перечислить невозможно. Но вот отделочные работы, которые вели бригада плотников П. Г. Дордилева и бригада маляров А. И. Коробкова, выделяются особо.

Недавно здание сдано в эксплуатацию с оценкой «хороший пример».

ХОРОШИЙ ПРИМЕР

Успехов в предъездовском соревновании добиваются передовые рабочие первого структурного управления треста «Центргазпромстрой». Пример в соревновании показывают каменщики бригады, возглавляемой ветераном труда Игнатом Колиниченко. Они досрочно заложили кладку многоэтажного жилого дома и выдерживают взятый темп. Бригада перевыполнила пятилетнее задание и взяла обязательство завоевать почетное звание бригады имени ХХIV съезда партии.

Пример в труде показывают и каменщики бригады Ивана Мясникова. Каждый день предъездовской вахты они отмечают высокой выработкой. Коллектив бригады ежедневно выполняет нормы более чем на 120 процентов и сдает работу с хорошей оценкой по качеству. Сам Иван Мясников за ударный труд награжден Почетной грамотой треста «Центргазпромстрой».

Коллектив структурного управления принял повышенное обязательство в честь ХХIV съезда партии. Намечено выполнить годовой план по всем показателям 15 декабря, ввести в эксплуатацию в IV квартале 5850 квадратных метров жилья. Решено к 20 декабря предъявить государственной комиссии родильный дом в Люберцах.

«Хорошо». И конечно же оно понравится его будущим маленьким хозяевам.

А пока сюда завозится мебель и необходимое оборудование, в гороне выписывают путевки для села сорока детей рабочих и служащих завода «Монтажавтоматика» — путевки в мир радужного детства, которое ждет их в яслях-саде № 34.

Л. ЛУСОВ.

ПОМОГАЕТ СУД

В просторном зале домоуправления № 3 Малаховского поссовета идет судебное заседание. Но здесь не слышно обычного «встать, суд идет», не видно скамьи подсудимых, не употребляется слово «приговор». В зале царит товарищеская обстановка, разбирательство дела ведется в порядке простого собеседования с участием всех присутствующих. Идет заседание товарищеского суда.

Члены суда разместились за столом. Ведет заседание зам. председателя товарищеского суда при поссовете Н. Ф. Плекин, рядом — члены суда Е. П. Лебедева и В. А. Буланова. Это коммунисты, люди, умудренные жизненным опытом, они уже давно живут в поселке, хорошо знают его быт, много лет работают в товарищеском суде. Всеми силами они пытаются помочь тем, кто стоит перед судейским столом, осознать свои поступки, разобраться в семейных и соседских отношениях.

П. и Р. — брат и сестра. Мы не называем здесь их фамилий, так как эти люди поняли, что были неправы, что на какое-то время позволили взять верх над собой темным — мелочным обидам, склокам, ничтожной мести. Помог им понять это суд.

В конце заседания Р. обратился к суду: — Извините, товарищи судьи, я поступил необдуманно. Прошу извинить меня и сестру.

Это у нас восьмая пара «враждующих сторон» заключ-

ся в зале заседаний. Созданием и внедрением в производство новой техники, призванной повысить культуру и производительность труда инженеров проектно-конструкторских организаций, — этим занимается коллектив Малаховского опытно-механического завода.

В юбилейном году одновременно с выпуском ранее освоенной продукции завод изготовил опытную партию читально-копировальных аппаратов, закончил изготовление и доводку экспериментального образца фототехнического и вспомогательного оборудования для рационального способа маркирования картотек, хранения и отбора информационных карточек. Изготовлен и ряд других изделий опытной продукции.

На этом снимке у кульмана вы видите инженера-конструктора Людмилу Ивановну Чернинову за разработкой новой специальной установки.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.



АФРИКАНСКАЯ ВСТРЕЧА В ВЕРХАХ

На днях в столице Эфиопии состоялась седьмая ассамблея глав государств и правительств стран — членов Организации Африканского Единства (ОАЕ). Проблемы, которые предстояло разрешить африканским лидерам в Аддис-Абебе, были связанны с усилением антиколониальной, антиимпериалистической борьбы на континенте и укреплением единства независимой Африки.

Не секрет, что за 7 лет своего существования ОАЕ пережила ряд кризисов, сталкивалась с трудными проблемами. Но несмотря на все испытания, ОАЕ неуклонно следовала по пути к своей главной цели — упрочению единства и полному освобождению Африки от колониализма и расизма. Прошедшая ассамблея еще раз доказала, что ОАЕ верна своим идеалам. Так, уже в первый день работы ассамблеи стало известно о достижении примирения между Нигерией и четырьмя другими африканскими странами: Замбией, Танзанией, Берегом Слоновой Кости и Габоном. В свое время эти страны признали сепаратистский режим Биафры, что привело к разрыву их отношений с Нигерией.

Атмосфера примирения и единства, таким образом, стала символом ассамблей и дала возможность лидерам свободной Африки выступить сплоченным фронтом.

Единство действий ОАЕ выразилось, в частности, в ее отношении к израильской агрессии против ОАР. Руководствуясь положением хартии ОАЕ, требующим, чтобы ее участники совместно выступали в защиту территориальной целостности любого государства — члена ОАЕ, ставшего жертвой агрессии, ассамблея призвала к безоговорочному выводу израильских войск с оккупированных территорий.

Ассамблея ОАЕ в Аддис-Абебе проходила в обстановке, когда агрессивные и подрывные действия империализма в Африке усиливаются. Империалистов тревожит расширение национально-освободительной борьбы на юге континента, а также тот факт, что все большее число африканских стран, решая неотложные проблемы социально-экономических преобразований, ограничивает сфе-

ру деятельности империалистических монополий, национализирует иностранные компании. Империалисты пытаются перейти в контрнаступление. Они создают себе плацдарм в Южной Африке, усиленно вооружают португальских колонизаторов, южноафриканских и родезийских расистов.

Новые условия выдвигают перед ОАЕ и новые задачи. Судя по итогам ассамблей, независимые страны Африки учили уроки прошлого и отныне намерены применять более действенные меры не только против колонизаторов и расистов, но и против их пособников-империалистических держав запада.

По-новому на всеафриканском форуме был поставлен вопрос и о роли национально-освободительных движений в

БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

Африке. Выступая от имени этих движений, заместитель председателя фронта освобождения Мозамбика Марселину Душ Сантуш призвал к юридическому признанию африканских организаций, которые с оружием в руках борются за освобождение своих народов. ОАЕ, сказал он, следует предпринять необходимые меры к тому, чтобы утвердить в ООН ту истину, что национально-освободительные движения являются подлинными представителями своих народов.

Антиимпериалистическая по своей сущности ассамблея со всей очевидностью показала, что ОАЕ становится все более активным звеном в общей борьбе прогрессивных сил мира. Как подчеркнул в своем послании председатель ассамблеи ОАЕ Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин, «народы Африки вносят существенный вклад в общее антиимпериалистическое и антиколониальное движение, они выступают активными борцами за мир и безотрасность».

В. АСТАФЬЕВ.

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

16 сентября 1970 г.

№ 148 (10114)

3 стр.

Из редакционной колонки

ЗИМА СТУЧИТ... В ПОТОЛОК

Я живу в старом доме (Октябрьский пр. 127 «а», кв. 8). Месяц назад у нас отвалилась штукатурка на потолке. Пошла в домоуправление (дом принадлежит зданию им. Ухтомского). Обещали помочь и забыли. Пришло иди в ЖКО, там мне сказали: «Ждите, пришлем человека, он посмотрит, какой нужен ремонт». Стала ждать. Прошел день, второй, неделя, — никто не явился.

СТРУНКИНА, кладовщика з-да им. Ухтомского.

РАЗРУШАЕТСЯ ДОМ

Три года подряд в дождливую погоду протекает крыша в доме № 3, по Центральной улице (пос. ТЭЦ-22). Особенно чувствуют это жители 5-го этажа. Неоднократно обращались мы в ЖКО и ДКПП (дом принадлежит этому предприятию). Но работники ЖКО обвиняют ДКПП, а ДКПП — ЖКО. Однако

от взаимных обвинений ничего не меняется. Время для ремонта крыши уходит. Разрушается не только несколько квартир, постепенно приходит в негодность новый жилой дом. Нам же, в свою очередь, нет возможности отремонтировать квартиру: не позволяет течь крыша.

И. ЗАХАРОВ.

ПРОПАЛИ ВЕСЫ

Есть в Люберцах продовольственный магазин № 6, что расположен по Октябрьскому проспекту, в доме № 250.

Торговля есть торговля. Люди покупают продукты. Бывает, покупатели хотят убедиться в том, что товар взвешен правильно. Для этой цели и существуют контрольные весы.

Несколько месяцев назад их можно было еще увидеть в магазине. Правда, неудобно весы были установлены, слишком высоко. Не все желающие могли пользоваться ими.

А недавно весы исчезли совсем. Осталась одна полочка.

М. ЯРЭМА.

ЦЕХ ЗДОРОВЬЯ

Хороший подарок получили рабочие и служащие Люберецкого коврового комбината. В одном из живописных уголков поселка, утопающем в зелени фруктовых деревьев и цветов, в двухэтажном особняке 14 сентября открылся санаторий-профилакторий.

В уютно обставленных комнатах из одного-двух человек смогут одновременно отдыхать и лечиться 50 работников комбината. Для этого профилакторий располагает большой, хорошо оснащенной лечебной базой. Здесь есть ингаляторий и физиотерапевтический кабинет, водолечебница и озокеритно-парафиновое лечение, зал лечебной физкультуры. В

ближайшее время начнет функционировать гризелечебница. В диетическое четырехразовое питание входят витаминизированная пища и минеральные воды.

Среди первых отдыхающих честьщица К. Степина, прядильщица И. Осикова, пом. мастера И. Слезкин, инструктор ткацкого цеха Е. Евланова и другие.

Всего за год в санатории-профилактории без отрыва от производства поправят свое здоровье 600 работников комбината.

Уместно добавить, что все расходы местной здравницы идут за счет социального страхования и фонда предприятия.

Б. БЫК.

ЗА ОПЫТОМ НА „БЕЛУЮ ДАЧУ“

Коллектив этого совхоза давно зарекомендовал себя как одно из лучших хозяйств не только района, но и всего Подмосковья. Несколько дней подряд с его работой по выращиванию овощей и производству мяса знакомились делегации зарубежных специалистов по экономике сельского хозяйства.

Среди них представители Америки, Франции, Англии, ФРГ, Швеции, Индии, Японии. В сопровождении директора, главного экономиста и других руководителей совхоза гости осматривали культурно-бытовые учреждения, свинофермы и тепличный комбинат.



В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня в большом зале «ЧАЙКОВСКИЙ» — в 11, 13.40, 17.30, 20.30; в малом зале «ВЕШНИЕ ВОДЫ» — в 10 ч.; «РЯДОМ С ДРУГОМ» — в 12.30, 16, 18, 21.10; «ПОСОЛ СОВЕТСКОГО СОЮЗА» — в 14, 19.30; сеанс цветных мультфильмов «ПИНГВИНЫ», «ВОЗВРАЩЕНИЕ С ОЛИМПА», «НЕОБЫКНОВЕННЫЙ МАТЧ» — в 11.30.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня, «ОСВОБОЖДЕНИЕ» («ОГНЕННАЯ ДУГА», «ПРОРЫВ») — в 10, 13.30, 17, 20.30.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня «СУДЬБА РЕЗИДЕНТА» — в 18, 21 ч.

В УХТОМСКОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Завтра «ПРЕСТУПЛЕНИЕ И НАКАЗАНИЕ» — в 18, 20 час. (1-я серия).

В МАЛАХОВСКОМ ЗИМНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня — «НЕ ПРОМАХНИСЬ, АСУНТА!»

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

ЕСЛИ ВЫ ХОТИТЕ БЫТЬ В КУРСЕ ЖИЗНИ НАШЕГО ГОРОДА И РАЙОНА, ТО НЕ ЗАБУДЬТЕ ЗАБЛЯГОВРЕМЕННО ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ НА 1971 ГОД НА ГАЗЕТУ

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

Газета выходит четыре раза в неделю: по вторникам, средам, четвергам и субботам. Оформить подписку на «Люберецкую правду» можно на предприятиях и стройках, в совхозах и колхозах, учреждениях и учебных заведениях, в общественных распространителях печати, а также во всех пунктах подписки «Союзпечати», в отделениях связи, а в сельской местности — у почтальонов.

Подписная цена: на год — 4 руб. 20 коп., на полгода — 2 руб. 10 коп.

Годовая подписка лучше гарантирует регулярную доставку газеты.

СМОТРИТЕ В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

цветной широкоформатный фильм в двух сериях

«ЧАЙКОВСКИЙ»

Авторы сценария: Будимир Метальников, Юрий Нагибин, Игорь Таланкин.

Режиссер-постановщик — Игорь Таланкин.

Музыкальное оформление композитора и дирижера Дмитрия Темкина.

Роли исполняют: Иннокентий Смоктуновский, Антонина Шуранова, Евгений Леонов, Майя Плисецкая, Владислав Стрельчик, Алла Демидова, Кирилл Лавров, Евгений Евстигнеев, Бруно Фрейндлих, Владимир Атлантов, Ирина Архипова, Галина Олейниченко, Юрий Мазурок.

Производство киностудии «Мосфильм».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 17 СЕНТЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

10.00 Программа передач.
10.05 Новости.
10.15 Кубок европейских чемпионов по футболу. «Спартак» (М) — «Базель» (Швейцария). 2-й тайм.
11.00 «Музика Верди». Телевильм.
11.45 Для детей. «Юные конники».
12.10 Новости.
17.00 Программа передач.
17.05 Новости.
17.10 Цветное телевидение. Мультфильмы.
18.00 Новости.
18.05 Цветное телевидение. Концерт азербайджанского вокального квартета «Гая».
18.45 «Мир социализма».
19.15 «Сельская strada».
19.30 «На каждом километре». Телевизионный многосерийный художественный фильм (Болгария). 8-я серия.
20.30 «Время».
21.00 Оперетта Ф. Легара «Веселая вдова».
23.45 Новости. Программа передач.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18.00 Программа передач.
18.05 «Маршрут успеха». Телеочерк.
18.30 Для детей. «Музыкальный теремок».
19.00 «На московской орбите».
19.25 «Край наш. Нижегородский Концерт».
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 «Подмосковье».
21.00 «Дельный шаг». Фильм.
22.35 Московские новости.
22.50 Программа передач.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.15 Новости.
19.30 Репортаж со Всесоюзной выставки произведений народных мастеров и самодеятельных художников.
20.15 Цветное телевидение. Концерт.

21.00 «Инженер». Киноочерк.
21.30 «Встречи с мастерами театра».
22.15 Новости.
ПЯТНИЦА, 18 СЕНТЯБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
10.00 Программа передач.
10.05 Новости.
10.15 Для детей. «Часовые природы».
10.45 Телевизионный театр миннатор «13 стульев».
11.35 Цветное телевидение. «Красные листья». Фильм.
13.05 Новости.
17.00 Программа передач.
17.05 Новости.
17.10 Цветное телевидение. Мультфильмы.
18.00 Новости.
18.05 «Подвиг». Телеальманах.
18.30 «Маленький концерт».
19.00 «Живая вода». Киноочерк.
19.10 «Пестрые рассказы». Фильм-спектакль.
20.30 «Время».
21.00 Концерт классической музыки.
21.30 «Мичман Панин». Фильм.
23.00 «Вечерние мелодии». Концерт.

00.00 Новости. Программа передач.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18.00 Новости.
18.05 «Токарь». Киноочерк.
18.35 Для школьников. «Ветер странствий».
19.00 «На московской орбите».
19.30 «Друг наш — песня!».
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 «Кинокамера смотрит в мир».
21.15 «Справочное бюро».
21.30 «Творчество композитора Г. Майборды».
22.30 Московские новости.
22.45 Программа передач.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.15 Новости.
19.30 «Воздушный извозчик». Фильм.
ночерк.
21.00 Балет Л. Делиба «Коппелия».
22.50 Новости.

Зам. редактора
Ф. Ф. ПОДОРСКИЙ.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ КОВРОВОМУ КОМБИНАТУ ТРЕБУЮТСЯ: ткачи, шпулярицы, ковровицы, мотальщицы, крутильщицы.

Заработная плата от 100 до 150 рублей в месяц.
Приглашаются также на работу мужчины — электромонтеры, слесари-сантехники, грузчики, формовщики, модельщики.

На комбинате разрабатывается план социального развития коллектива по улучшению условий труда и быта.

Поеезд от ст. Люберец на автобусах №№ 21, 5, 305, 28 и 27 до остановки «Ковровый комбинат». Обращаться можно и по адресу: Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов.

1—3

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 100 им. Героя Советского Союза В. Талалихина ПРОДОЛЖАЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ по колбасно-кулинарному производству.

Срок обучения 11 месяцев.

Училище обеспечивает учащихся зарплатой от 33 до 50 руб., бесплатным питанием, льготными проездными билетами.

На базовых предприятиях работают курсы по подготовке в техникум, институт, школу рабочей молодежи.

Адрес: Москва, Михайловский проезд, 3, тел. 272-07-83, 271-93-97.

1—3

ПРОИЗВОДСТВЕННО- ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР НОТ ПРИ ВНИИСХТ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: инженеров-проектировщиков по механизации учета, бухгалтеров, знающих учет в совхозах, экономистов и инженеров-механиков с-х производства, экономистов-агрономов, инженеров, техников, радиостанций, машинистов.

Жилиплощадь не предоставляется.

Обращаться: пос. Косино, ул. им. Массовета, 37, отдел кадров, тел. 173-00-08, доб. 3-42.

3—3

ТЕХНИЧЕСКИЙ КОНТОРЫ «СТРОЙМЕХЗАПЧАСТЬ» ТРЕБУЮТСЯ: зав. складом (оклад 100 руб., плюс прогрессивная оплата до 40 проц.), кладовщики (оклад 90 руб., прогрессивная оплата до 40 проц.), грузчики-такелажники (повоременная оплата до 145 руб.), упаковщики (оклад 90 руб.).

Обращаться: Зенино, база запчастей «Строймехзапчасть», автобус № 24, остановка «Продмаг». Тел. 3-00-29, доб. 3-98, или Люберец, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов.

3—3

ИНСТИТУТ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ

руководящих работников и специалистов Министерства угольной промышленности СССР ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на замещение вакантных должностей: заведующего кафедрой — профессора или доцента и профессора или доцента кафедр: новой технологии разработки угольных и сланцевых месторождений; новой горной техники, комплексной механизации и автоматизации шахт и карьеров; электрификации, надежности и эксплуатации энергомеханического оборудования; автоматизированных управляющих систем, телемеханики и вычислительной техники; экономики предприятий угольной промышленности; организаций труда, производства и управления.

На замещение вакантной должности заведующего кафедрой техники безопасности и рудничной аэробиологии.

Срок конкурса — месяц со дня публикации.

Заявления и документы, в соответствии с положением о конкурсах, направлять на имя директора института по адресу: Люберец-4, Институт.

1—3

Адрес редакции: г Люберец, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1—2.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем литераторов сотрудников, общественной приемной — 3-27-07. Из Москвы набирать 17 в дальнейший номер.

ЛО3546 Люберецкая типография тир. 16700 Зак. 3700